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Про хід  виконання  районної  програми  

протидії захворюванню на  туберкульоз 

на період до 2016 року  

 

 Заслухавши довідку головного лікаря району Нагнибіди А.А. «Про хід  

виконання  районної  програми протидії захворюванню на  туберкульоз на 

період до 2016 року»  встановлено, що  має місце  стабілізація  епідситуації  

щодо  туберкульозу в району: вдвічі зменшилась захворюваність на 

туберкульоз  (з 117.9 в 2013 р. до 58,4 у 2014 р.), особливо на деструктивні  

форми (з 50% до 12%) серед вперше  виявлених; показник поширеності 

туберкульозу на (100 тис. нас.) зменшився  (з 215,4 у 2013 році до 191.4 у 

2014 році).  В 1  півріччя 2014 р. смертність від туберкульозу не 

реєструвалась ( в 2013 р. показник 6.47 на 100 тис. нас., обл.19.2) . Значно 

знизився показник  охоплення дитячого населення туберкулінодіагностикою 

і склав 43.5 . 

 Виходячи з вище зазначеного та з метою безумовного виконання 

заходів районної програми протидії захворюванню на  туберкульоз, раннього 

виявлення туберкульозу, своєчасного лікування, досягнення поліпшення 

епідемічної ситуації щодо туберкульозу в районі: 

 

  

районна рада 

ВИРІШИЛА: 

 

 1.Інформацію головного лікаря центральної районної лікарні 

Нагнибіди А.А. «Про хід  виконання  районної  програми протидії 

захворюванню на  туберкульоз на період до 2016 року» прийняти до відома. 

 

 2. Головному лікарю центральної районної лікарні: 

 тримати на контролі стан роботи по дотриманню законодавства з 

питань протидії захворюванню на  туберкульоз та профілактики 

туберкульозу серед груп ризику; 



 забезпечити виконання заходів   програми протидії захворюванню на 

туберкульоз всіма лікувально-профілактичними закладами району; 

          забезпечити контроль за проведенням амбулаторного лікування хворих 

на туберкульоз та дообстеження «контрольників» (90 осіб»); 

 забезпечити охоплення дітей туберкулінодіагностикою в повному 

обсязі,   запланувати кошти на закупівлю туберкуліну в сумі 21.0 тис.грн.; 

 спільно з органами місцевого самоврядування району сформувати та 

забезпечити обстеження на туберкульоз групи ризику за соціальними 

показаннями; 

 забезпечити проведення обов’язкового профілактичного огляду на 

туберкульоз категорій громадян, які підлягають обов’язковому 

профілактичному огляду на туберкульоз відповідно до статті 8 Закону 

України «Про боротьбу із захворюванням на туберкульоз», Постанови КМУ 

від 15.02.06р. №143, який проводити із залученням лікарів-наркологів, 

міліції, державної служби зайнятості; 

 активізувати інформаційно-роз’яснювальну роботу з питань 

профілактики туберкульозу серед найбільш уразливих груп населення, а 

також серед учнівської та студентської молоді. Висвітлювати на сторінках 

районної газети « Степовий край» питання профілактики туберкульозу.  

 

 3. Керівникам  підприємств, установ та організацій району  забезпечити 

щорічні флюорографічні огляди працівників, обстеження хворих на 

туберкульоз та «контрольників», які не дообстежені; 

 

 4. Рекомендувати селищному та сільським головам району надавати 

своєчасну допомогу фтизіатричній службі центральної районної лікарні  по 

залученню хворих на туберкульоз до амбулаторного та стаціонарного 

лікування та  дообстеження «контрольників». 

  

 

 

 

 

 Голова районної  ради    В.Білобровенко  


